



ആട് ആന്റണി പിടിയിലായപ്പോഴും അത് ആരാണെന്നു സംഘത്തിലുള്ള ഭൂരിഭാഗം വേർക്കും മനസ്സിലായില്ല. ഏറ്റുമുട്ടൽ വേണ്ടിവന്നാൽ അതിനു തക്ക ശേഷിയുള്ളവരും ടീമിലുണ്ടായിരുന്നു...



‘ക്ലോസ്ഡ് ഗ്രൂപ്പുകൾ’ യൂണിറ്റ് പെന്റാമിറ്റിനായിരുന്നു ജില്ലാ പോലീസിന്റെ വർഷം-നീണ്ട ആട് യൂണിറ്റ്. പോലീസിന്റെ കോസ്റ്റ് സെക്ടറിലായിരുന്നു യൂണിറ്റിന്റെ ഏതെങ്കിലും സ്ഥലം. കിടപ്പിനിന്നു മാറിപ്പോകാൻ, സ്പെഷൽ ഫ്രോണ്ടി, ഏജർ ക്യാപ്. സെന്റർ സെൽ, ഓപ്പറേഷൻ റിപ്പോർട്ടുകളിൽ നിന്നുള്ള പോലീസ്കാരോട് ഉൾപ്പെടുത്തി പ്രത്യേക ടി. ടുപി കൺസോൾട്ടേഷൻ ആദ്യ നടപടി എടുത്തപ്പോൾ വെണ്ടിയാണെന്ന് അറിഞ്ഞു. തക്ക ശേഷിയുള്ളവരും കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

ഹെഡ്ക്വാർട്ടേഴ്സിൽ പോലീസിനുള്ള മുൻകരുതലുകളായിരുന്നു ഇത്തരം നടപടികൾ. സംഘത്തിലുൾപ്പെട്ട നാലോ, അഞ്ചോ പേർക്കൊഴികെ ബാക്കി ഇളവുകൾക്ക് ആയോടുന്നു പിടികൂടാൻ പോകുന്നതാണ് അറിയില്ലായിരുന്നു. ഒരു കൊടുമുടിയിലെ പിടികൂടാൻ പോകുന്നു എന്ന പോതുശ്യാന മറ്റൊരു നാൾകിടപ്പിനുള്ള. അതിനാൽ അറിഞ്ഞിട്ടോ പോലീസ്

പുറത്തേക്കു സമീപം കൂട്ടാണെന്നു തിരിച്ചറിയപ്പെട്ടു. വീട്ടിൽനിന്ന് ആട് ആന്റണിയെ പതി പിടിച്ചെടുത്തപ്പോഴും അത് ആരാണെന്നു മുൻപോ പേർക്കും മനസ്സിലായില്ല. കഴിഞ്ഞ മൂന്നുവർഷവും നാലുമാസ വ്യക്തി സഹായ പോലീസ് തേടി നടക്കുന്ന ആട് ആന്റണിയെന്ന കൂട്ടായ്മയെയാണ് അന്വേഷണ സംഘത്തിലേക്ക് സ്പെഷൽ ഫ്രോണ്ടി ഡിപ്യൂട്ടി സൂപ്പർ. സൂപ്പർ അറിയിച്ചപ്പോൾ മെന്റൽ സഹായം കണ്ടെത്തിയെന്നു.

കേരളം ഇന്ത്യൻ നാൽപ്പതും മെന്റൽ സഹായ ഡയറക്ടറുടെ പ്രതി ഗോവിന്ദപ്പിള്ളിയിലെ കൂട്ടായിരുന്നു. അന്നു രാത്രി വെ ഡിപ്യൂട്ടി സൂപ്പർ അറിയിച്ചപ്പോൾ അന്വേഷണ ടീമിലാണ്. കൊല്ലം, പാലപ്പള്ളി പോലീസ് റെഗുലർ മണിയൽ പിള്ളയെ കൂട്ടായിക്കൊണ്ടുപോയി. അതിനാൽ പ്രതിച്ചു ഏറ്റെടുത്ത അതിലെ കൂട്ടായിവീട് അറിയാൻ കൂടുതൽ വിട്ടിട്ടില്ല.

**ജയിൽ തീരേ ഇഷ്ടമല്ല!**  
ആട് ആന്റണിയെ പ്രത്യേകം സ്വീകരിക്കാനാണ് പോലീസിനുള്ള നിർദ്ദേശം. കാരണം ആട് ആന്റണിയുടെ ജയിൽ കിടക്കുന്നത് തീരം ഇഷ്ടമല്ല. അതുകൊണ്ട് എന്ത് അതിക്രമം ചെയ്തും ഇയാൾ കൈയെടുത്ത് ശ്രമിക്കുന്നെന്നു മുന്നറിയിപ്പ്. എപ്പോഴും കത്തികൊണ്ടുനടക്കുന്ന സമാഹരണ-ഇതാണിതാണ്.

ആന്റണി വർഗീസ് എന്ന ആട് ആന്റണിയെ ഹെഡ്ക്വാർട്ടേഴ്സിൽ പിന്തുടർന്നു നടത്തിയ യൂണിറ്റിലുണ്ടായിരുന്നു ജില്ലാ പോലീസ് ഡയറക്ടറുടെയും ഇതിനായി പലരുടെയും സഹായവും പോലീസിനു ലഭിച്ചു.



ആട് ആന്റണിയെ പിടികൂടിയ എ.എ.എ. സൂപ്പർ അറിയിച്ചപ്പോൾ അന്വേഷണ സംഘത്തിന് 'വിശ്വാസ്' നൽകിയ സി.കെ.എം. എ.എ.എ. യു. നാറായണൻകുട്ടി, അ.പി.പി. ട്രോ.നാർ, ജില്ലാ കലക്ടർ പി. കെ.കുട്ടി, ജില്ലാ പോലീസ് ഓഫീസർ എ. വി.കെ.കുട്ടൻ, പി.പി. കൂട്ടായ്മയാണ് എന്തിന് സമീപം.

# ആട് ആന്റണിയെ പിടികൂടിയ സംഘത്തിന് വിശ്വാസാദരം

പാലക്കാട് • ആട് ആന്റണിയെ കുട്ടിലടച്ച് സംസ്ഥാന പൊലീസിന്റെ അഭിമാനം വീണ്ടെടുത്ത ജില്ലാ പൊലീസ് സേനാംഗങ്ങൾക്ക് വിശ്വാസിന്റെ ആദരം ഒരുവർഷം നീണ്ട ഓപ്പറേഷനിലൂടെ ഒട്ടേറെ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ സഹിച്ചാണ് ആട് ആന്റണിയെന്ന കുറ്റവാളിയെ പാലക്കാട് പൊലീസ് വലയിലാക്കിയത്.

കൊല്ലം പാരിപ്പള്ളി പൊലീസ് സ്റ്റേഷനിലെ ഡ്രൈവർ മണിയൻപിള്ളയെ കുത്തിക്കൊലപ്പെടുത്തുകയും തടുകൊൻ ശ്രമിച്ച എഎസ്ഐ ജോയിയെ കുത്തിപ്പരുക്കേൽപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത കേസിലെ പ്രതിയെ പിടികൂടുകയെന്നത് സേനയിലെ ഓരോ അംഗത്തിന്റെയും ആവശ്യമായിരുന്നു.

ആ ദൗത്യമാണു പാലക്കാട് പൊലീസ് പൂർത്തിയാക്കിയതെന്നു ജില്ലാ പൊലീസ് മേധാവി എൻ.വിജയകുമാർ പറഞ്ഞു. ആദരിക്കൽ സമ്മേളനം

വിശ്വാസ് ചെയർമാൻ കൂടിയായ ജില്ലാ കലക്ടർ പി.മേരിക്കുട്ടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ജില്ലാ പൊലീസിന്റെ അന്വേഷണ മികവ് സംസ്ഥാന സേനയ്ക്കു മുതൽക്കൂട്ടാണെന്ന് അവർ പറഞ്ഞു.

എഡിഎം യു.നാരായണൻ കുട്ടി, വിശ്വാസ് സെക്രട്ടറി അഡ്വ.പി.പ്രേംനാഥ്, ശിശു ക്ഷേമസമിതി ചെയർമാൻ ഫാ.ഡോ.ജോസ് പോൾ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു.

അന്വേഷണ സംഘത്തലെവൻ ഡിവൈഎസ്പി എം.എൽ. സുനിൽ, എസ്ഐ ടി.എസ്. ബിനു, എസ്.ജലീൽ, പി.കെ. ജി.സന്തോഷ്, കെ.എ.അശോക്കുമാർ, ടി.സുനിൽകുമാർ, സജി, നസീർ അലി, പ്രമീള, മൻസൂർ, വിനീത്, സുബൈർ, രതീഷ്, ഹരിദാസ്, ഉണ്ണിക്കണ്ണൻ, രതീഷ്, കൃഷ്ണപ്രസാദ്, ജയകുമാർ എന്നിവരൊക്കെ ആദരിച്ചത്.